

中大奖的人都是幸运的

这三位购彩者格外幸运

中大乐透等大盘游戏一等奖的购彩者，都是幸运的，在这群幸运者中，还有一些人更加幸运。比如江西这位购彩者，凭借一张赠票中得996万元大奖；成都小伙，第一次买大乐透，就收获了917万元大奖；杭州小伙第三次买大乐透，中奖1000万元。

■专题撰稿 艾禾

赣州购彩者赠票中了996万



赣州996万中奖者(左)

在大乐透第20073期开奖中，江西赣州43003体彩实体店购彩者文先生凭借一张7+3复式赠票，中得1注974万元一等奖，还收获了2注二等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖、20注八等奖，单票奖金996万元。8月10日，大奖得主来到江西省体彩中心领奖。当期前区开出号码04、10、12、23、27，后区开出号码08、09。

“我是8日晚上知道中奖的，自己平静了一天，反复看这张彩票，现在还像在梦中一样。”文先生年近花甲，兑奖时风趣地说：

“我感觉达到了人生巅峰。”让他觉得特别幸运的是，这张中奖的彩票是一张7+3机选赠票。

8月5日傍晚，文先生像往常一样来到会昌县43003体彩店，打算买自己精选的7+2复式号码。该店代销者聂冬娇告诉他，“目前正在开展大乐透1000万元赠票活动，6+3、7+3、8+3都能参与，买就送，中了还能送。”文先生便买了一张7+3复式票。当晚大乐透第20072期开奖，这张复式票中了3+1。8月6日，文先生来到体彩店兑奖，除了兑得常规奖金外，还获得了一张机选的7+3



中奖彩票

赠票。8月8日晚，就是这张赠票在大乐透第20073期开奖中，给文先生带来1注974万元一等奖，单票总奖金996万元。

成都小伙首次购彩中奖917万

在大乐透第20076期开奖中，四川成都05050体彩实体店一购彩者凭借一张5注10元的单式票，中得1注917万元一等奖。8月17日，中奖者来到四川省体彩中心兑奖。中奖者是一位小伙，他表示这是自己第一次买

大乐透。

据小伙介绍，他是成都人，本次是他第一次购买大乐透。8月15日，他来到05050体彩店，请销售员机选了5注，投注金额10元。当晚，一家人正在看电视，他突然想起自己买了大乐透彩票，便上网查

询开奖结果，发现彩票上的第1注号码和开奖号码一模一样。

他第一时间和家人分享了喜讯，全家人都特别兴奋，他自己倒是相对淡定。谈及奖金用途，中奖者表示自己正在创业，打算把一部分奖金投入到事业中去。

杭州小伙第三次购彩中了1000万

在大乐透第20062期开奖中，浙江杭州08639体彩实体店购彩者小陈凭借一张5注10元的单式票，中得1注1000万元大奖。据了解，这是小陈第三次购彩大乐透彩票。

小陈今年二十多岁，5年前来到杭州，跟女友一起为生活打拼。“我送快递，我女朋友跟别人一起合伙开了个店，我俩都是从早忙到晚，虽然很辛苦，但是很充实。”后来，两个人攒了一些钱，小陈承包了一些区域做物流，收

入增加了不少。小陈说，他对现在的生活很满意，“我跟女友的老家都不富裕，能在外面有自己的事业，我们都很开心，感觉每天有使不完的劲。”

小陈介绍，自己买大乐透纯属偶然，“跟我一起工作的一个朋友喜欢买大乐透，他经常去附近的彩票店购彩，我偶尔也跟着买几注。”这次中奖的彩票是小陈购买的第三张大乐透彩票。买了彩票之后，他就把这件事情忘在脑后，后来还是听朋友说起，

他购彩的那家彩票店中一个千万元大奖。小陈这才拿出彩票核对，发现朋友口中的“1000万元大奖获得者”正是自己。

税后800万元奖金不是一个小数目，跟女友慎重考虑后，他们决定把奖金分成三份，“一份给双方的父母养老，一份捐给老家的孩子们，剩下的留给我们自己做备用资金。我们还会像以前一样继续努力工作，生活还是要一步一步踏实地走。”小陈说。

●时评

幸运随时可能来敲门

■艾禾

在大乐透一等奖得主中，多数是坚持购彩多年的老购彩者，但是也有一部分是偶尔购彩，或第一次购彩的新人。体彩摇奖是随机的，奖号也都是随机产生的，原则上说，每一张彩票都有可能中得一等奖。

成都小伙在大乐透第20076期开奖日第一次买彩票，花了10元钱，机选了5注，中得1注917万元大奖。杭州小伙在大乐透第20062期开奖日，同样花10元买了5注，中得1注1000万元大奖。两个年轻人都处在创业阶段，这笔奖金对于他

们的事业来说将有不小的帮助。

江西996万元大奖得主是位老购彩者，他的幸运之处是中奖的彩票是一张赠票，相当于免费中了一个大奖。

从这几位购彩者的中奖经历可以看出，大奖随时都有可能降临，不管你买的是机选票，还是自选票，也不管你买的是复式票，还是单式票，抑或是一张赠票，在开奖面前，它们都是平等的。

顺便说一句，买了彩票一定要好好保存，及时核对，不要有“我只是随手买了一张机选票，大奖轮不到我”的想法。

●浙江6+1

杭州500万得主“绝处逢生”

在8月2日开奖的浙江体彩6+1第20071期中，杭州购彩者林先生中得1注特等奖，单注奖金500万元。近日，他的儿子小林来到浙江省体彩中心领奖。

“成年人的世界里没有‘容易’二字。”人近中年，眼前是嗷嗷待哺的幼子需要养育，日渐老去的父母需要照顾。小林也有这样的“中年危机”，由于他在年轻的时候投资失败，失去了所有财产并且负债累累，用他自己的话说，他的中年危机是“危机plus”。

“有的时候一念之差做错的事情，要用一辈子来更正。”小林说，“而且不一定能更正过来，我醒着的每一天都被债务压得喘不过气。”生活没有就此饶过他，父亲在几年前生了重病。为了给父亲治病，他四处举债，他说不能因为自己年轻时候的过失，导致父亲得不到有效的治疗，好在父亲

的病情在手术后稳定下来了。

生活难吗？难，但是，因为难就要丧失继续生活下去的勇气吗，当然不。“不管发生什么样的事情，处于什么样的境地，都应该努力生活下去，人有苦中作乐的本能。”小林说，“好好活着，就会有希望。”

让小林没有想到的是，父亲坚持了20多年的购彩习惯改变了一家人的生活轨迹。在8月2日开奖的第20071期浙江体彩6+1中，林先生购买的彩票中得1注特等奖，单注奖金500万元。

在替父亲兑奖时，小林双手合十，他表示，感谢体彩给了他这次翻身的机会，他是幸运的。他也由衷地奉劝年轻人，“大多数人的生活没有起承转合，不是所有的结局都会有一个幸福的结局，所以一定要踏实走好生活中的每一步。” (高玲玲)

●排列5

珠海小伙排队间隙收获100万

8月8日，排列5第20171期开奖，中奖号码为24384。广东珠海一位85后小伙凭借一张单式倍投票，中得100万元大奖。

小伙介绍说：“当天我在外面吃饭，排队的时候闲着无聊就在一边写号码，想着吃完饭就去买彩票。这次的中奖号码有4注是连续守了几期的，有1注是当期想出来的，中奖的是当期新想出来的号码，真是运气来了挡不住。”

小伙的中奖彩票上有5注号码，其中第3注中中奖号，因进行了10倍投注，单票奖金达100万元。 (宗合)



中奖彩票